

「齊來學聖詩」 (66) 22/3/2021

大齋期第五主日新約經課中指出基督雖為神的兒子，還是因所受的苦難學了順從，甘心把自己獻上為祭，使我們的罪得赦。基督蒙神照著麥基洗德體系宣稱為大祭司，因祂一次獻上永遠有效的贖罪祭，使那些得以成聖的人永遠完全，也為凡順從祂的人成了永遠得救的根源。耶穌以一粒麥子的比喻來向門徒解釋祂捨命的目的，並揚言當祂從地上被舉起來的時候，將要吸引萬人來歸向祂。因此，凡跟從祂的人都要學習祂的榜樣：為主捨己，並結出許多子粒來。讓我們一同來學習這首聖詩：

普天頌贊新修訂本詩篇 647 《神賜獨子為眾捨命》

第一節

神賜獨子為眾捨命，愛世深恩於此顯明，差遣基督拯救失喪，信者得生，不至滅亡。

第二節

基督—信心穩固磐石，道成肉身，受苦釘死，相信耶穌，惟靠主恩，房角基石堅固、安穩。

第三節

主豈願眾沉淪罪行，聖子救拯之日將現；真理聖靈主道教訓，指點迷津，得福之源。

第四節

應當歡欣，坦然無懼，因神兒子赦免我罪，藉祂寶血得稱為義，接受水禮，作神後嗣。

第五節

若遇病魔、死亡臨近，真理亮光驅走幽蔭，拯救脫死，此生再造，耶穌基督—信仰之錨。

第六節

榮耀全歸上主聖名，三位一體至高神明，讚美聖父、聖子、聖靈，稱頌歌聲永恆不盡。阿們。

[請按以下連結學習這首聖詩](#)

本會最新消息: <https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應